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TPEBOBAHNA K BOOAUTENFO BENOCUTIELOA
1-e 3aaaHUe . Hasosu Aetanu (cocTaBHbIe YacTu ) Beniocune, Aa. O
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TPEBOBAHNA K BOOUTENHO BENOCUTTEOA @

2-e 3aAaaHUe. MoXHO nu Ha Beslocuneaax, N3o6paxeHHbIX Ha pucyHke, (D) /
OTMNpaBnNATLCS B AOPOry?
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TPEBOBAHUA K BOOUTENHO BENOCUTTEOA

\Y4
HPGKTVI‘-IZCKVIC 3aaaHu4 \V/
v
D> 3apanun no pabote ¢ BesocMneAoM. YUUTE b YTO-TO KUCMOPTUA» B BENOCUMEAE — HAaNPUMED,
CNYCTWUA WIKHY, NOBpeAnn paboTy TOPMO3a, CHAN OTPAXKaTENN, OTKPYTUA Nefanb U T. M. YYEHUK LOMKeEH
HaWTU HEUCNPABHOCTb.

Y106bI 061EMYMTb 3a4aHME, MOXKHO HanucaTb 10 Ha3BaHMIN COCTABHbIX YacTel Besiocuneaa — U cpeam
HUX 3 — 4 «UCNOpUYEHHble» aeTanun. PyKoBoACTBYSICb CMIMCKOM, YYEHUK AO/IXKEH BbIABUTb HEUCNPABHOCTb.

P> VUEHMKM HaKauMBaloT LWKHY M ONPELEeNAOT, KaK MHOTO BO3AyXa A/11 3TOro HeobXoAMMO.

}ﬂepesop, CKOPOCTU U3 KM/Y B M/C, 4TOBbI YYULLNTb NPeAcTaBAeHNE YHEHUKOB O TOM, YTO TaKoe
CKOpPOCTb.

Hanpumep: CKOPOCTb ABUMKEHNA MaLLMHbI BO3E LUKObI cocTasnAeT 30 KM/4 — CKo/IbKO 3TO byaeTr B
m/c?

PeweHue.

30 kKm =30000 m

1 yac = 3600 cek.

30000 : 3600 = 8,3 m/c. CnepoBaTesibHO, MalliMHa, KOTOpas ABUraeTca co CKopocTbio 30 Km/u, 3a ogHyY
CeKkyHAay npoesxaet 8,3 m.
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